

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ INTRACOM TELECOM

Παλαιά, Παρασκευή 21.05.2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Δ.Σ. ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ INTRACOM TELECOM

Προς : Σωματειακή Επιτροπή του ΣΕΤΗΠ στην Intracom.
Κοινοποίηση : Προς όλους τους Συναδέλφους της Intracom-Telecom

Συναδέλφει της Σωματειακής Επιτροπής ΣΕΤΗΠ στην Intracom,

Διαβάζοντας την ανακοίνωση του ΣΕΤΗΠ που λάβαμε στις 19.05.21 με θέμα «Οι λιμενεργάτες του Λιβόρνο δείχνουν το δρόμο», σταθήκαμε στη παράγραφο που κάνει αναφορά στην Intracom-telecom, και μας γεννήθηκαν πολλά ερωτήματα.

«Υλοποίηση έργων που τελικά στρέφονται εναντίον των λαών, των κατατρεγμένων, του εργατικού κινήματος πραγματοποιούν και οι όμιλοι Intracom με χρηματοδοτήσεις από ΝΑΤΟ και ΕΕ, εκτελούν συμβάσεις για την κατασκευή πυραύλων Patriot (Intracom Defense), συστημάτων ηλεκτρικής ενέργειας για αεροσκάφη του Ισραήλ (Intracom Defense), παρακολούθησης και καταστολής μεταναστών στα σύνορα (Intracom Telecom), μαζικού φακελώματος και καταγραφής πολιτών για λογαριασμό της ΕΛΑΣ (Intracom Telecom).»

Η ανακοίνωση αυτή προκάλεσε σε εμάς τους εργαζόμενους στην **Intracom-Telecom ΜΟΝΟ ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗ** και αναρωτήμαστε τι επιδιώκουν τα μέλη της Σωματειακής Επιτροπής ΣΕΤΗΠ στην Intracom.

- Θέλουν τη διακοπή των έργων και την κατάργηση των θέσεων εργασίας;
- Θέλουν να αισθανθούμε "συνένοχοι σε εγκλήματα", με απώτερο σκοπό να αρνηθούμε να εργαζόμαστε για αυτά τα project, με ότι αυτό συνεπάγεται;

Αν για τα μέλη της Σωματειακής Επιτροπής ΣΕΤΗΠ στην Intracom, η ηθική τους έρχεται σε αντίθεση με τις δραστηριότητες της εταιρείας καθώς και με τα έργα και τα προϊόντα που εμείς οι εργαζόμενοι παράγουμε και είμαστε υπερήφανοι δεν έχουν παρά να αποχωρήσουν για λόγους ευθξας.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ την άθλια και προσβλητική αυτή ανακοίνωση και καλούμε τα μέλη της Σωματειακής Επιτροπής ΣΕΤΗΠ, δίνοντας μία τελευταία ευκαιρία, **ΝΑ ΖΗΤΗΣΟΥΝ ΣΥΓΓΩΜΗ** από όλους εμάς τους εργαζόμενους στην Intracom-Telecom.

Το Δ.Σ.

Σε μια αισχρή ανακοίνωση προχώρησε το ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων στον Όμιλο Intracom Telecom κατά της σωματειακής επιτροπής του ΣΕΤΗΠ στην Ιντρακόμ. Η σωματειακή επιτροπή του ΣΕΤΗΠ εξέδωσε ανακοίνωση συμπαραστάσης (δείτε [εδώ](#)) στους λιμενεργάτες του Λιβόρνο που αποφάσισαν να μην φορτώσουν πλοίο που προοριζόταν να μεταφέρει όπλα και εκρηκτικά στο Ισραήλ για να χρησιμοποιηθούν εναντίον του λαού της Παλαιστίνης.

Οι εργοδοτικοί συνδικαλιστές στην Ιντρακόμ έγιναν «έξαλλοι» με την αναφορά της ανακοίνωσης στα αφεντικά τους και στα διάφορα πρότζεκτ της Intracom Telecom, που γίνονται αιτία να σκοτώνονται οι

λαοί, να επαναπροωθούνται πρόσφυγες και μετανάστες, για να παρακολουθούνται προσωπικά δεδομένα.

Σχετική ανακοίνωση εξέδωσε το **Radical I.T.:**

Ντράπηκε και η ντροπή με την ανακοίνωση της πλειοψηφίας του Δ.Σ. του Σωματίου Εργαζομένων στον Όμιλο Intracom Telecom. Με αυτόν τον συνδικαλισμό δεν έχουμε και δεν θέλουμε να έχουμε καμία σχέση. Το ίδιο και η πλειοψηφία των νέων συναδέλφων που εργάζονται εκεί.

Καιρός να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας! Με τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους που σηκώνουν κεφάλι στους χώρους δουλειάς, οργανώνονται σε σωματεία, διεκδικούν και έχουν λόγο για τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που παράγουν.

Στεκόμαστε στο πλευρό των λιμενεργατών του Λιβόρνο που αρνήθηκαν να φορτώσουν πλοίο που προοριζόταν να μεταφέρει όπλα και εκρηκτικά στο Ισραήλ για να χρησιμοποιηθούν εναντίον του λαού της Παλαιστίνης.

Επιλέγουμε να είμαστε με τους χιλιάδες εργαζόμενους της Google παγκόσμια που κινητοποιήθηκαν ενάντια στη συνεργασία με το αμερικανικό Πεντάγωνο, με τους 1000 εργαζόμενους της Apple που κάλεσαν την εταιρία να πάρει δημόσια θέση ενάντια στην επιθετικότητα του Ισραήλ απέναντι στην Παλαιστίνη, με τους 200 εργαζόμενους της GitHub που στάθηκαν στο πλευρό του Εβραίου συναδέλφου τους που απολύθηκε επειδή χαρακτήρισε Ναζί τους οπαδούς του Τραμπ που εισέβαλαν στο Καπιτώλιο.

Να αποσυρθεί τώρα από όλα τα «αμυντικά» πρότζεκτ η Intracom Telecom! Να μεταφερθούν οι συνάδελφοι και οι συναδέλφισσες σε άλλα έργα. Δεν θα δουλεύουμε για να σκοτώνονται άμαχοι λαοί, για να επαναπροωθούνται πρόσφυγες και μετανάστες, για να παρακολουθούνται μαζικά οι συμπολίτες μας και τα δεδομένα τους.

ΥΓ: Συγγνώμη να ζητήσει η πλειοψηφία του Δ.Σ. για την καθοριστική συμβολή της στην αποστροφή των εργαζομένων του κλάδο για τον συνδικαλισμό.



**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΣΕ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ**